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Bama4da 1. Komdoprraasi reopus mossi (20 6aioB)

PaccMoTpuTe Teopuio cKaJIIpHOTO MOJIs ¢ JAeficTBUEM
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Y6emurech, 9TO TEOPUS HHBAPUAHTHA OTHOCUTEJILHO npeobpasosanut dusamayun ¢(zH) — ad(axt). Haiigure coxpansiommiics

TOKE

Bagaya 1.1* (HeobGsizarenbHasi, 20 GamioB) Y06eaurech, YTO MOXKHO Tak M0J00pPATh TEH30P-9HEPIUA UMILYIIBCA, ITOOBI
BBIIOJIHSATIOCH cooTHomenune T = 0.

Bamaua 2. Ypasuenue Illpénunrepa (45 6asJioB)
Paccmorpure KOMILIEKCHOE 110JIe (X)) CO CIIeLy IOIUM ;LeﬁCTBHeMB

VivYy

2m
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TosyuuTe ypaBHeHus ApuzKenus. HaiiiuTe KAaHOHUYECKH CONMPSIZKEHHbIC UMITYJILChI, TAMUJILTOHUAH, CKOOKY Ilyaccona, 3amumuTe
ypasHernst Lamuiabrona. (10 6asioB)
HccnenyiiTe cOXpaHsIOMuecs TOKU, CICAYIONHe U3 CJIeIyIOMUX CUMMETPHIl 9TOro JeHCTBHSL:

1. (5 6amwtoB) Cummerpust () — ¥ (x)e!? (Tox JacTuIl, OH ¥Ke OOLITHBIN TOK 3apsiia)
2. (5 6asoB) CuMMeTpHS 1O OTHOIIEHUIO K TPAHCIANMAM BpeMenu ¢ — ¢ + T (TOK sneprum)

3. (10 GamnoB) B ocryrcrBue BHEmHero norenimana U(x) = const, uMeercs CUMMETPHsl 110 OTHOLIEHUIO K IIPOCTPAHCTBEH-
HBIM TPAHCJANAAM & — & + @ (TOK UMITYJIHCOB — TEH30D JABJICHU).

4. (10 6assoB) OnpefennTe, KaK M3MEHUTCS TIpaBast YaCTh YPABHEHNS HEIPEPBIBHOCTH JIJI HMITYJIbCA, €CJIN Teleph T0DaBUTh
BHerHui norernuat U(x).

5. (5 6amioB) Ksanrosasi 4acTuIia MACChI 11 HAXOJAUTCHA B OCHOBHOM COCTOSTHUU B ChePUIECKOI TPEXMEPHOI [IOJIOCTH PAIYCa
R ¢ 6eckoneunbivu creakamu. Onpesesnre JIaBieHne, KOTOPOE OHA OKA3bIBAET HA CTEHKH.

Bamada 3. Duekrpoaunnamuka (35 6aJ110B)

PaccmoTpure feiicTBre 371€KTPOIMHAMIKI

1
S[AH} = 71 /d4‘TF‘/LuFMVa ELV = a/LAV — 8VA/L. (3)
1. (10 6annos) Ilomyunre ypaBHeHus ABUKEHNA. SalMIIUTe UX B U3BecTHOil bopme (B! = —F ¢k Bk — _ pid),

2. (10 6amnoB) Haiinure xanonuueckud Tenzop sHepruu-umiryiabca. Cresnaiite ero CUMMETPUYHBIM € IIOMOIIBIO [Ipeobpa-
soanus (20) ¢ cemmmapa, BeOpas KM oc FH*AX. CpasHuTe CO CTAHJAPTHBLIME (GOPMYJIAMH Il TJIOTHOCTH SHEpPrHuH
3JIEKTPOMArHUTHOIO 1OJIst £ = (E2 + B2) /2 n Bekropom IloftaTurra S = E x B.

3. (15 6anuos) Haiinnre mempuyeckuli TeH30p SHEPrUU-UMyJbca 1o dbopmyite (23) u3 cemunapa. CoBIaIaeT JIM OH € KAHO-
HUYIECKUM !

1Hammame Takoit CHMMETpPHE FOBOPHT O MACINTAGHONW MHBADHAHTHOCTH TEOPUH, T.e. 06 OTCYyTCTBHH BbIAeIeHHOro MacmTaba. Ogens gacto B KTII
TaK{Ue TEOPUH TaKKe CUMMETPHUYIHBI OTHOCHUTEJBHO ropasno 60sbiieil rpynnsl KOHPOPMHBIX IPeoOpa30BaHuil U MMEIOT GECCJIEIOBBIN TEH30p SHEPIUH-
HMILYJIbCA: T[f =0.

2Boo6ire roBopsi, Mo06Has TEOPHS IO TacTO BCTPEUACTCS B HEJMHEHHON THAPOIMHAMUKE B KOHTEKCTE «HEJIHHeHOTo ypasHenus I1Ipéauurepas
U T.IL



